

多城洪門黨社紀念

瑞獅慶祝盛況空前

▲加東黨首席被選

▲高舉五星旗巡游華區

▲洪門體育會開獅慶祝

▲洪門大謙筵開四十餘席

(續)此時也，鐘鳴二响，游藝開始，一時鼓譟喧天，炮竹雷鳴，洪門瑞獅耀燭，欲動百樂洪兒衣一色制服，赳赳武夫，祖遺像敬致，旋而表演獅子山洞，中西

市民圍觀者，萬人空巷，全華區商號懸

青、錦標、及銀紙牌以表歡迎，獅子

望錢銀滿天飛，其富特來掛號訪英雄，

高舉五星旗，即排隊舉瑞獅登場向五

祖遺像致敬，旋而表演獅子山洞，中西

市民圍觀者，萬人空巷，全華區商號懸

青、錦標、及銀紙牌以表歡迎，獅子

雲埠華僑慶祝國慶

場面歡騰氣氛熱烈

(云訊) 埠各界華僑於十月二日

在片打大謙筵行酒會慶祝中華人民共

和國成立廿二周年，出席參加酒會的中

西人士有僑團代表、工商界、教育界、

新聞界、學生等六百餘人（其中大部份

是華僑），會場張燈結彩、光輝燭爛，

場面歡騰，氣氛熱烈，秩序良好。

大會在雄壯的中、加兩國國歌聲中

開始，先由黃覺誠先生代表中國慶祝委員

講話。他闡述「祖國內外形勢一片大好

時機，鼓鳴天，炮竹雷鳴，洪門瑞獅耀燭，

欲動百樂洪兒衣一色制服，赳赳武夫，

舉頭一望，大發其拿龍捉虎之威，由是

各武夫即疊人塔四臂爲之天梯，獅子振

威神威，一躍即奪得銀標及銀牌，在空

中揮舞，及向觀眾致意，圍觀者人山

人海，咸稱神乎其技矣。

厥後，巡游華埠並向各商號致賀，

各武夫即疊人塔四臂爲之天梯，獅子振

威神威，一躍即奪得銀標及銀牌，在空

中揮舞，及向觀眾致意，圍觀者人山

人海，咸稱神乎其技矣。

☆達雲戲院

十月十六日（星期六）

十月初七日（星期日）

奇情打鬥緊張日片

狂風雲雨

青春熟

牡丹玫瑰茉莉

以上翠螢書

千手劍

紫蝶囊

幻影追魂

成刀

金剛

火祭式十歲

火祭

夜淚痕

夜淚痕

元七毛五

元七毛五